



В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием пожарного автомобиля

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

9 июля 2021 года во время движения к месту возгорания автомобиль пожарной части Противопожарной службы управления по делам ГО и ЧС Хабаровского края выехал за пределы проезжей части и врезался в кирпичный забор жилого дома в с. Воронежское-2 Хабаровского района. В результате происшествия погибли командир отделения и водитель пожарного автомобиля, еще двое сотрудников получили травмы различной степени тяжести, им оказывается квалифицированная медицинская помощь.

На месте ДТП работает следственно-оперативная группа, проводится осмотр места происшествия с участием следователей-криминалистов, изымаются предметы, имеющие значение для следствия.

В ходе расследования уголовного дела будут установлены не только все обстоятельства совершенных преступлений, но также причины и условия, способствовавшие возникновению данной ситуации.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1590506>